

給教師和家長的一封信

親愛的教師和家長：

您好！蘭雅國中為提供師生更優質安全的學習環境，今年暑假進行「活動中心及游泳池給水幹管更新工程」及「校門口鋼構及鋁包板整修工程」，目前已接近完工，**8/30 開學當天，全校師生可恢復由校門口正門通行**。

兩項工程進度說明如下：

「**活動中心及游泳池給水幹管更新工程**」於泳池前地坪開挖的工項於開學後第1週完成鋪設透水鋪面，已做好工區完整區隔及泳池進出動線安排，其餘地下室的管路也焊接完成，開學後施工區域不影響學校課程與教學的進行。

「**校門口鋼構及鋁包板整修工程**」鋼構架已整修完成，正面施工架已於開學前拆除，只保留兩側施工架，預計9/8完成鋼構兩側鋁包板安裝即可拆除，因此，完成施作前會以安全圍籬、警示燈、告示牌做好工區區隔及提醒，並加強人員動線管制，避免學生接近工區，如附圖所示。

師生安全是工程進行的最優先考量，學校在工程進行期間會做好安全管控與品質監督。若有因應工程相關注意事項亦會在親師群組或相關管道告知，在此特別向您說明，希望能讓師長您了解並放心。各項因應措施所造成的不便，期盼您能諒解，倘您有意見提醒，請電洽總務處林主任(2832-9377 轉500)或事務組吳組長(分機520)。相信有您的支持，蘭雅校園會更安全健康，讓我們共同努力！感謝您的協助與配合！

祝 開學愉快！闔家平安！

臺北市立蘭雅國民中學 敬上

113.08.28

附圖：

蘭雅國中 113 年度
開學前未完工工程施工範圍

